



В Новосергиевском районе депутат Совета депутатов районного сельсовета предстанет перед судом за мошенничество с бюджетными денежными средствами



Следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего генерального директора ООО «Хлебовское», депутата Совета депутатов муниципального образования Берестовский сельсовет, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период 2010-2014 годы обвиняемый, как руководитель организации, занимавшейся производством и реализацией сельхозпродукции в Новосергиевском районе, с целью получения субсидии по кредитному договору предоставил в Министерство сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности области заведомо ложные сведения о целевом расходовании полученного им ранее кредита, в результате чего им незаконно были получены субсидии в размере свыше 90 тысяч рублей, чем причинен ущерб бюджету в лице Министерства.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследовано Новосергиевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Оренбургской области.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1145898>